Corrigendum

Vol. 3 No. 2 (July 1977) page 141

Would you please note that in the first quotation:

Not more than £40 million of the £75 million . . . should read

Not more than \$40 million of the \$75 million . . .